

Fotografía

Registro ID: Ob-3-39076

Título: Retrato en grupo de los hermanos Vivanco Ferrada

Creador: Desconocido/a

Institución: Museo Histórico Nacional

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro



Institución

Museo Histórico Nacional

Número de registro

3-39076

Número de inventario

FE-000304

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Contenido iconográfico

Retrato grupal de los hermanos Vivanco Ferrada. Género: Retrato grupal de Estudio. Descripción estética: retrato grupal de Estudio, luz y foco parejo, plano general. Grupo centrado en el encuadre, telón pintado. El grupo se estructura simétrico.

Descripción física

Formato rectangular. Posee soporte secundario que coincide con el tamaño del soporte primario. Posee inscripciones Grupo de hombres jóvenes posando en Estudio fotográfico 4 sentados dos de pie, vestimenta formal. El decorado consiste en mesa al centro, dos sillas de respaldo alto, dos sillas de respaldo bajo y telón pintado de fondo. Sobre la mesa papeles y un libro. 1. Soporte secundario.

Dimensiones

Nombre por forma	Parte	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	Soporte primario	26.2 cm	39.3 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Parte	Material
<u>Fotografía</u>	Soporte primario	<u>Papel</u>
<u>Fotografía</u>	Soporte primario	<u>Albúmina</u>
<u>Fotografía</u>	Soporte secundario.	<u>Cartón</u>

Inscripciones/Marcas

Transcripción	Ubicación	Más información
"Izquierda a derecha Alberto Vivanco Ferrada, abogado. Ambrosio Vivanco Ferrada, abogado. Santiago Vivanco Ferrada,abogado, Conservador de Bienes Raíces de Rancagua y de Santiago. Vicente Vivanco Ferrada abogado. Rafael Vivanco Ferrada abogado. Víctor Vivanco Ferrada, contador"	Reverso, centrado	ldioma: Español

Creador

Creador	Obra atribuida
Desconocido/a	No

Fechas de creación

Ca. 1905

País

Chile

Ubicación actual

En depósito

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/3-39076